

Тенгрийцы тоже шайтаны

Аллах в Коране говорит, что среди людей тоже есть шайтаны, которые людей вводят в заблуждение и зовут в Ад. Этими людьми как раз являются так называемые тенгрианцы, которые красивыми словами призывают безграмотных людей следовать за собой, обманывая их, что предки казахов были тенгрианцами, а не мусульманами. На самом деле тенгрианство никакого отношения к казахам не имеют. Наоборот, они являются настоящими врагами казахов. Потому что наши предки все время воевали с

калмаками и джунгарами. Калмаки и джунгары убивали казахов десятками и сотнями тысяч, хотели стереть с лица земли казахов и завоевать их земли. Баксы, шаманизм остались у нас от этих калмыков и джунгар. Если читаете исторические книги, то часто можно встречать как больные казахи обращались к баксы и шаманам, которые использовали джинов для излечения или для наказания своих врагов колдовством, летали внутри юрты, обладали сверх способностями и сверх силами. Потому что им всегда помогают джины. Все баксы или шаманы для призыва джинов используют свои бубны или кобызы – инструменты, а также танцуют. Джины и шайтаны являются врагами не только мусульман, но и всего человечества. Поэтому тенгрианцы ненавидят Ислам и борются любыми подлыми способами с религией Аллаха. Они опустили ниже плintуса и обманывают безграмотных и наивных людей, что все предки, все наши отцы и деды были тенгрианцами. А на простой вопрос: «

Кто именно из известных людей был тенгрианцем

?!»), тупо молчат. Потому что все казахи были мусульманами. Тенгрианцы обзывают казахов рабами арабов. Но ни один казах не стал арабом, все мусульмане являются рабами Аллаха, который сотворил весь этот мир вместе с человечеством. Ни один казах не поклоняется арабам, а поклоняются одному Богу. Все тенгрианцы красиво и нагло врут, переворачивают историю вверх ногами. Поэтому не верьте ни одному слову этих шайтанов. Пророк Мухаммад (мир ему и благословение Аллаха) говорил: «

Красноречие от колдовства

!» А колдовство как знаем, только от шайтана. В другом хадисе сказано:

«Остерегайтесь красноречивых людей, ибо шайтан может сбить людей с истины посредством их красивых речей»

(Абу Дауд).

Не забывайте, что Аллах зовет вас в Рай, а шайтан вместе с тенгрианцами зовут вас в Адские огни! Где лучше жить - вечно наслаждаться в Раю или вечно гореть в огне джаханнама?! Выбор за вами.

Тенгриыцы тоже шайтаны

Автор: Administrator
09.07.2024 20:02 -

И в заключение хвала Аллаху - Господу миров! Да благословит Аллах нашего пророка Мухаммада, членов его семьи, его сподвижников, и всех, кто последовал за ними с чистыми сердцами! Амин!

Владелец сайта - <https://ummakz.kz> - Мейрханов Мейрам.